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Codice Univoco ufficio (IPA - per fatturazione elettronica): UFM0DU
Tracciabilità dei flussi finanziari
Codice CIG:  Z1E2E0B940 - CUP: F36J20000670001
da inserire nella sezione Dati del contratto della Fatt. Elettr.

OGGETTO: Richiesta fornitura notebook per allievi con disabilità

Richiesto da: Calabrese I. Dsga
Resp. Prog./Att.: Calabrese I. DsgaProg. / 
Attività
: A03/A Smart Class avviso 4878/2020

04/03/16 strumenti informatici

Pregasi fornire il materiale sottoindicato.
Quant Codice DescrCompleta PrUnit Importo

7 V15-IIL NOTEBOOK LENOVO V15-IIL € 428,00 € 2.996,00
Porto: franco ns. magazzino. Imponibile da pagare alla Ditta 2.996,00
Consegna materiali: Iva 4% da pagare all'Erario 119,84
I.C. CORIO Totale da pagare 3.115,84
Strada Ponte Picca, 2 - 10070 CORIO  (TO)

Codice identificativo di gara (CIG) ed eventuale Codice unico di progetto (CUP) - Obblighi dell'appaltatore/fornitore relativi alla tracciabilità dei flussi 
finanziari ai sensi della L. 13/08/2010 n. 136 e relative modifiche:
1. il contraente assume tutti gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari di cui all'art. 3 della L. 13/08/2010 n. 136;
2. il contraente si impegna a dare immediata comunicazione alla scuola e alla Prefettura - Ufficio Territoriale del Governo della provincia ove ha sede la stazione 
appaltante (la scuola) della notizia dell'inadempimento della propria controparte (subappaltatore e subcontraente) agli obblighi di tracciabilità finanziaria;
3. il mancato rispetto previsto dalla norma citata rende nullo il presente buono d'ordine;
4. comunicare tempestivamente il conto corrente dedicato e le persone delegate ad operare e le eventuali modifiche.

Corio, 06/10/2020

E’ assolutamente necessario che vengano emesse fatture distinte per ogni ns. singolo ordine. Non è consentito in nessun caso superare la somma totale della 
nostra ordinazione (inclusa Iva e qualsiasi altro gravame) pertanto, questo Istituto si riserva di liquidare la somma sopra indicata. Il pagamento sarà eseguito a 60 
gg. dal ricevimento della fattura previo acceramento che il materiale è stato fornito in ottime condizioni d'uso, conforme all'ordinazione ed eventuale collaudo per i 
beni durevoli.

Ai sensi del DM 24/10/2007 questo Istituto acquisirà il Documento Unico di Regolarità Contributiva (DURC) per l'opportuna verifica ai fini del pagamento. Tale 
adempimento potrà comportare la richiesta di dati relativi alla ditta (es. matricola Inps, Inail, lavoratori occupati). Qualora la Vs. Ditta non sia in regola con le 
contribuzioni obbligatorie questo Istituto non potrà provvedere al pagamento.
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IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Dott.ssa Cosma ENEA

(Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi 
dell’art. 3, comma 2 del D.L.39/93)

Il D.S.G.A.
Immacolata CALABRESE

Il Decreto Ministeriale n. 55 del 3 aprile 2013, entrato in vigore il 6 giugno 2013, ha fissato la decorrenza degli obblighi di utilizzo della fatturazione elettronica 
nei rapporti economici con la Pubblica Amministrazione ai sensi della Legge 244/2007, art.1, commi da 209 a 214.
In ottemperanza a tale disposizione, questa Amministrazione, a decorrere dal 06 giugno 2014, non potrà più accettare fatture che non siano trasmesse in forma 
elettronica secondo il formato di cui all’allegato A “Formato della fattura elettronica” del citato DM n. 55/2013.

IVA Split Payment per fatture emesse dal 01/01/2015 (trattenere l'IVA sulle fatture dei fornitori e, a cura dell'acquirente - ente pubblico -, riversarne poi l'importo 
all'Erario - Questo Istituto in quanto Ente Pubblico è soggetto allo split payment. Tale meccanismo prevede che l'IVA regolarmente addebitata in fattura dal 
soggetto che effettua la cessione del bene o la prestazione del servizio non dovrà essere pagata dal cessionario o committente (ente pubblico) il quale dovrà 
effettuare il pagamento solo dell'imponibile, mentre l'IVA dovuta verrà trattenuta e versata poi direttamente nelle casse dell'erario tramite modello F24-F24EP - 
Legge di Stabilità 2015: articolo 1, comma 629 della legge 190 del 23/12/2014 e seguenti decreti e circolari attuativi.


